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2008年中考物理模拟试题(一)答案与评分说明
	题号
	答案要点及评分说明

	一、20分

（每格1分）
	1．同种均匀。2．奥斯特；大气压。　3．做功；减小。4．18；赛车。5．980；1.764。6．9.8；1×10－3。7．30。8．正；不一定。9．60.5；0.016。10. 钢片弯曲了——力能使物体发生形变；钢片将木片击出——力能改变物体的运动状态。（或：小砝码落在原地——小砝码具有惯性。答案正确均可得分）

	二、9分

（每题3分）
	11．(a)图中凹透镜正确1分；(b)图中每条光线正确各1分

12．力的大小正确1分，方向和作用点正确共1分，力的符号F浮正确1分

13．每个电表正确各1分（从左到右依次为V、V、A）

	三、17分
	14．
(4分)
	Q=cmΔt 
=4.2×103焦/(千克·℃)×50千克×（60℃－20℃）

=8.4×106焦 　　　　　　　　　　　　　　　    4分

说明：公式2分，代入1分，结果1分。

	
	15．

（7分）
	(1) F=G=mg=3.5千克×9.8牛/千克＝34.3牛　　　　 1分

p＝ EQ \F( F ,S) ＝ EQ 

 EQ \F( 34.3牛 ,5×10－2米2) ＝686帕   　　　　　　　3分

　说明：公式、代入、结果各1分

(2) ρ=
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m

= EQ 

 EQ \F( 2.5×10－1千克,2.43×10－4米3) ≈1.029×103千克/米3　　     3分
说明：公式、代入、结果各1分

	
	16．

（6分）
	(1)  U1＝I R1＝0.6安×4欧＝2.4伏   　  　　　　2分

说明：公式、代入1分，结果1分

(2)  U2＝U－U1＝6伏－2.4伏＝3.6伏  　 　　　  1分

R2＝ EQ \F( U2 ,I) ＝ EQ \F( 3.6伏 ,0.6安) ＝6欧     　　　　　   1分

　(3) I’＝ EQ \F( U ,R1) ＝ EQ \F( 6伏 ,4欧) ＝1.5安      　　　　 　　2分

说明：公式、代入1分，结果1分


	四、

10分
	17－19

(每格1分)


	17．被测物体放右盘，砝码放左盘（或直接用手拿砝码）；0.0165。

18．98；小于。

19．玻璃板；像与物的大小关系 

20． 断开；2.9；0.32；0.75

	五、

A组

14分
	21－25

（每题2分）
	21．D。　　22．A。　　23．D。　　24．B。　　25．C。

	
	26．

（4分）


	（1）对同一导体，通过的电流与该导体两端的电压成正比。

（2）1、4、7（或2、5、8或3、6、9）

（3）

（a）分析比较表一（或表二、或表三）中的数据，可初步得出：对同一导体，它两端的电压与通过电流的比值是一个确定值；（b）分析比较表一、表二和表三中的数据，可初步得出：对不同的导体，它们两端的电压与通过电流的比值是不同的。

	五、

B组

14分
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